

切不可翻脸不认人

李志刚

大家都说,这是一个“浮躁的年代”,何谓“浮躁”,就是做事情、考虑问题、待己对人都没有定性,好的时候,夸得跟朵花似的;稍有闪失,马上把脸拉得老长。一场失利过后,鲁能泰山以及张弛,可能又能体会到人间冷暖,世态炎凉了。

世界杯间歇期,极大地改变了中超各队的实力格局。以鲁能泰山为例,有多少人能够事先想到他们能在连续的“广州战役”中,联赛憾平恒大,杯赛淘汰富力?如今的中国足球,与以前很大的一点不同便在于,各支球队都想努力争先,闹出点动静来,而不是原来几个“优生”小圈子之内的竞争。鲁能在间歇期有一定的进步,可喜可贺,但是我们同时也要看到,其他队伍,也没有闲着,比如河南建业,比如哈尔滨毅腾,这些队伍由于面临着降级的威胁,进步的幅度、对胜利的渴望程度甚至超过了恒大、鲁能这些豪门球队,这是中国足球界的一个新动态。

恒大杯赛被建业淘汰之后,里皮说“我们赢得起,便也输得起”,鲁能联赛客场不敌毅



吴兴涵在本场比赛首发出场。 新华社发

腾,库卡则说“比赛具有一定的偶然因素”,他的真实用意是指“并不是每一场比赛尤其是失利,都能够总结出明确的理由”。没有人,会因为恒大的失利而指责,否定里皮;对于库卡和鲁能,我们是否也应该放宽胸怀,多给予一点帮助和支持?

总不能几天前,还分享着鲁能获胜带来的喜悦,现在马上翻脸不认人吧。

在一个浮躁的年代,我们更应该有点大视野、大情怀,不要急着“肯定”什么,至于“否定”,那尤其是谨慎一些。在本场比赛中,刚刚摆脱伤病困扰,

又打上首发的张弛,确实有一次明显的失误造成丢球,这是事实,但我们更应该看到他整场比赛所付出的努力、看到他此前数年所克服的艰辛。生活不易,谁都希望能有一个相对宽松、客观、积极的环境,鲁能如此,张弛如此,你我,亦如此。

库卡赛后“思考人生”

本报记者 李志刚

比赛结束了,鲁能主帅库卡倚在替补席上,看着0:2的比分,看着场上垂头丧气的球员,看着有意识地躲着自己走的裁判,一个人沉默不语。难道是在“思考人生”?库卡在接受记者采访时给出了答案,“我当时从1数到10,从10数到100,然后从100数到1000,我告诉自己,一定要冷静,一定不要说不该说的话。”

于是,库卡赛后这样分析评论比赛,“我们上半场曾希望领先,可惜乌索、阿洛伊西奥都错失了机会,我还要说一句,那就是对方的门将上半场表现得太好了。受到场地的限制,双方都不可能完全发挥出水平,在这种情况下,谁先取得进球,谁就更接近胜利。不幸的是,我们先是在一次定位球时失球了,后来又出现失误让对手打进第二个球。”两球落后之

后,鲁能还创造过机会,可惜主裁判对于替补登场的韩鹏在对方禁区内被放倒,视而不见,在哈尔滨毅腾球员频繁倒地面前,比赛最后的时间很快便被耗光了。

“我知道自己可以评价什么,也知道自己不可以评价什么。”库卡最后说,“鲁能只是受困于体能,球员的拼搏精神值得肯定。哈尔滨毅腾,则配得上这场胜利。”(本报哈尔滨7月27日电)



库卡赛后非常无奈。

恒大1:0复仇河南

新华社郑州7月27日体育专电(记者 刘金辉) 27日,中超第16轮广州恒大客场凭借埃尔克森的进球1:0战胜河南建业,在三天前足协杯输给河南建业之后,广州恒大一雪前耻赢得了这场“复仇之战”。

本场比赛是本周河南建业与广州恒大的第二场比赛,周四的足协杯比赛中,广州恒大1:2输给了河南建业被淘汰出局,作为中超领头羊的广州恒大已无路可退,因此,主教练里皮将上场休息的埃尔克森放入首发,而吉拉迪诺则在下半场上场。

本场对于在中超排名倒数第二的河南建业也至关重要,前两场比赛连胜北京国安和广州恒大,让河南建业主场再次挂上了“专治各种不服”的标语,也让建业球员的士气大振,尽管与恒大还是有较大差距,但河南球队顽强的性格决定这对于恒大来说不会是一场轻松的比赛。

上半场双方均无建树,下半场广州恒大用新援吉拉迪诺换下了于汉超,加强了进攻,并占据了场上主动。下半场第29分钟,埃尔克森拿球连续过人,速度非常快,从中场一直推进到禁区前沿,起脚大力抽射,球打进了球门左下角。最终广州恒大1:0取胜。

赛后,在谈到迪亚曼蒂的缺阵时,里皮说,迪亚曼蒂是个好球员,任何一个球员的缺阵都会造成影响,但恒大有许多优秀球员可以替换他。吉拉迪诺需要一个找到最佳状态的过程,目前,恒大缺乏传统意义上的大中锋,我认为埃尔克森并不是,吉拉迪诺是很好的人选。



乌塔卡租借至申鑫 瑞典前国脚加盟国安

本报讯 北京时间7月27日,瑞典足球超级联赛佐加顿斯俱乐部官方宣布,瑞典前锋费伊祖拉胡以租借的方式加盟北京国安到本赛季结束。北京国安拥有租借合同到期后的购买选择权。与此同时,乌塔卡从北京国安租借至上海申鑫。

佐加顿斯俱乐部在官方网站上发布了瑞典前锋费伊祖拉胡以租借的方式加盟北京国安的公告,“费伊祖拉胡租借给北京国安,到本赛季结束,北京国安拥有他的购买选择权。两家俱乐部对双方达成的条件都感到满意。”

艾尔东拥有瑞典和科索沃双重国籍,1988年4月9日出生,司职前锋,现效力于瑞典足球超级联赛佐加顿斯俱乐部,他与该俱乐部的工作合同到2016年6月30日到期。在2014赛季瑞典足球超级联赛中,他出场13次打入了9个进球,暂时排在射手榜第2位,他在上个赛季27场比赛打入7个进球,由此可见,他本赛季的表现更好。作为瑞典国脚,他曾经入选过瑞典U21等国字号球队,截至目前代表瑞典国家队出场5次打入了3个进球。目前,德国著名足球转会数据网络媒体《转会市场》给他标出的评估身价100万欧元。

与此同时,北京国安将乌塔卡租借至上海申鑫。伴随着中超二次转会窗口7月31日关闭的大限将至,申鑫方面在决定引进外援埃弗顿之后,也加快了对于最后一个外援引进的动作。最终申鑫锁定了乌塔卡。2012赛季乌塔卡加盟大连阿尔滨足球俱乐部,去年转到国安。(虎文)



积分榜

名次	队名	胜	平	负	积分
1	广州恒大	12	3	2	39
2	北京国安	10	2	4	32
3	广州富力	8	4	4	28
4	山东鲁能	7	4	5	25
5	上海上港	6	7	3	25
6	天津泰达	7	4	5	25
7	江苏舜天	6	6	4	24
8	上海绿地	5	6	6	21
9	贵州人和	5	6	5	21
10	杭州绿城	5	5	6	20
11	大连阿尔滨	4	6	6	18
12	长春亚泰	4	4	8	16
13	上海申鑫	4	4	8	16
14	辽宁宏运	3	6	7	15
15	河南建业	3	5	8	14
16	哈尔滨毅腾	3	2	11	11

阿森纳再签一将 哥伦比亚门神加盟

本报讯 北京时间7月27日,法甲尼斯主帅普埃尔在接受《天空体育》采访时,确认队中的哥伦比亚门将奥斯皮纳已经加盟阿森纳,奥斯皮纳也成为继桑切斯和德布希后,阿森纳一线队今夏的第三笔引援。

据报道,这笔交易的转会费为300万英镑,随着法比安斯基加盟斯旺西,阿森纳也急需补充一名门将,奥斯皮纳最终成为阿森纳选中的新门将。

在接受《天空体育》采访时,普埃尔承认奥斯皮纳已经加盟阿森纳:“他(奥斯皮纳)是个很好的门将,你看看他在世界杯上多么重要。他只有26岁,应该尝试一下其他联赛,阿森纳是家梦幻般的俱乐部,他可以成为阿森纳的1号,他很强大。可以确认他已经转会了,他的手脚都很出色,他很善于阅读比赛是个很好的球员,对阿森纳来说这是笔好交易。”

在此前的采访中,温格也曾确认过签下奥斯皮纳:“你知道的,斯泽斯尼会成为首发门将,之后我们会看看表现,如果奥斯皮纳表现好,他也会首发。”

奥斯皮纳出生于1988年8月31日,2008年从哥伦比亚球队国民竞技加盟尼斯,迄今为止在联赛中为尼斯出场177次。他也是目前哥伦比亚国家队的一号门将,在今夏的巴西世界杯上,他帮助哥伦比亚杀进了八强。

值得一提的是,目前大红大紫的J罗的妻子丹妮埃拉正是奥斯皮纳的妹妹。(宗禾)